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1. Una bala de 13 g que viaja a 330 m/s paralela a una superficie penetra en un
bloque de madera de 2.0 kg, y sale por el otro lado a 270 m/s. El bloque esta
inicialmente estacionario sobre una superficie sin friccion cuando es alcanzado por
la bala. ;Qué velocidad adquiere el bloque después de que la bala lo atraviesa?

2. Tres particulas de masas 2.0, 4.0 y 6.0 kg respectivamente, se encuentran ubicadas
en un plano con el origen de coordenadas en la primera particula. Las coordenadas
de la segunda son (2, 3) m y la tercera se encuentra en (2, 6) m. ;Donde esta el
centro de masa del sistema?

3. Un motor gira a 1200 r.p.m. y se acelera de forma constante hasta que gira a
2400 r.p.m. recorriendo en dicho proceso 120 revoluciones.

a) (Qué tiempo le toma realizar estas 120 revoluciones?

b) (Cual fue su aceleracion angular?
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